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Alpet Albania një ndër kompanitë më të mëdha në vend për tregëtimin me shumicë dhe pakicë të hidrokarbureve, ka sjell në Shqipëri...



Lexo Më Shumë
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Falja është një e drejtë natyrore dhe krejt normale, mendojnë ekonomistë që shoqëria të këtë një lloj institucioni, ndoshta të...

Lexo Më Shumë
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Mevlan Shanaj në UET: Nuk bëhesh dot artist, nëse nuk je i sëmurë nga dëshira për t’u bërë
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Një tjetër autobus urban është aksidentuar në kryeqytet, pasditen e sotme. Në një video të publikuar nga JOQ Albania, shihet...
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Nga Laert Miraku Ditët e sotme Turqia duket e gjunjëzuar. Tërmeti i 6 shkurtit njihet si lëkundja sizmike me pasojat...
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Nesër në orën 12:00 opozita do të zhvillojë protestën e njoftuar kundër qeverisë Rama pas skandalit të dosjes “McGonigal”. Policia...
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Policia e Shtetit në një konferencë për mediat ka thënë detaje në lidhje me aksionin në Vlorë, ku u zbulua...
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Grupi “Homeland Justice”, që ka marrë përsipër sulmet e fundit kibernetike ndaj faqeve shtetërore, ka publikuar këtë të Hënë të...
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Ambasada shqiptare në Turqi thotë se deri tani nuk ka dëmtime për shqiptarë të prekur nga tërmeti. “Ndërkohë, bazuar në...
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Tërmeti në Turqi/ Përleshje dhe të shtëna me armë, gjermanët ndalojnë operacionet e shpëtimit
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Dy organizata gjermane të ndihmës pezulluan të shtunën operacionet e shpëtimit në zonat e goditura nga tërmeti në Turqi duke përmendur probleme dhe raporte për përleshje midis...

Lexo Më Shumë
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Legjenda e futbollit kroat, Miroslav Blazevic u nda nga jeta këtë të mërkurë në moshën 87 vjeçare. Dy ditë para...

Lexo Më Shumë
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